
Житель Омской области предстанет перед судом по обвинению в смерти на пожаре пятерых человек

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование по уголовному делу по обвинению 24-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

По версии следствия, утром 28 января 2018 года молодой человек, находясь в состоянии алкогольного опьянения в комнате общежития Бюджетного профессионального образовательного учреждения Омской области «Омский аграрно-технологический колледж», расположенного в поселке Новоомский Омского района Омской области, во время приготовления себе завтрака по неосторожности пролил растительное масло на раскаленную поверхность электрической плиты, из-за чего начался пожар, продукты горения которого распространились по всему четвертому этажу общежития. В результате пожара погибли 5 человек, в том числе 2 несовершеннолетних ребенка.

Вину в совершении преступления молодой человек не признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Законом за подобные действия предусмотрено наказание от ограничения свободы до лишения свободы на срок до 4-х лет.

Расследование возбужденного по ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей) в связи с ненадлежащим функционированием системы пожарной сигнализации и оповещения людей о пожаре в общежитии, уголовного дела продолжается.

04 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1214967>

